



**27 AÑOS CUMPLE LOCAL.** - Donde funciona el Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Duenas", dijeron, izquierda, profesor José Antonio Ortiz, Coordinador del Depto. de Orientación y Movilidad y el Lic. Oscar Sol Viaud, Director de la Institución.

## 27 Años Cumple Local del Centro de Ciegos

El viernes se cumplieron 27 años de haberse inaugurado el local que ocupa actualmente el Centro de Rehabilitación para Ciegos, que fue donado por la familia Duenas en 1956, dice a EL DIARIO DE HOY su actual Director, Lic. Oscar Sol Viaud.

Desde entonces, ininterrumpidamente, año con año, hemos venido atendiendo a niños y adultos ciegos, que han recibido entrenamiento en este centro, añade.

La educación de ciegos data en la historia universal, desde 1825, año en que se legalizó como sistema oficial de lectura y escritura

el sistema Braille, que es de lectura al tacto y que fue inventado por el francés Louis Braille.

6.000 REHABILITADOS

En estos 27 años se han rehabilitado y han recibido entrenamiento en este centro alrededor de unas 6.000 personas, que laboran ahora en diversas actividades, como la industria, comercio; en el aspecto cultural, en escuelas, universidades; labores manuales en talleres, fábricas, en fin, en diversas ocupaciones a las que se han integrado la mayoría de estas personas.

## Gerente IRA no Halla Estados Financieros

Normalmente, cuando se asume la responsabilidad de una empresa, lo primero que se hace es pedir los más recientes "estados financieros". En la libre empresa lo se que presenta son los estados financieros del último mes, pero aquí, desafortunadamente, no he encontrado estados financieros, declara el Lic. Alfredo Navas, nombrado recientemente Gerente General del Instituto

Regulador de Abastecimientos, IRA.

Los últimos estados financieros que hay aquí, aparentemente son de 1982, y a eso no podría darle un calificativo más que de falta de control, de desorden administrativo total.

Es lamentable, agregó, que una institución cuya creación la orienta a servir a las clases más necesitadas del país, no haya tenido una administración que pudiera dar cuentas mediante sus balances.

—Favor pase a la página 67.



**NO ENCONTRE** Estados Financieros Al recibir el Instituto Regulador de Abastecimientos, dijo el nuevo Gerente General, Lic. Alfredo Navas.

En Santa Ana:

# Centralización Frena a los Empresarios

"La centralización de los servicios aduanales, bancarios, financieros y otras de diverso grado afectan gravemente las operaciones comerciales, industriales y frenan los suministros de bienes y servicios indispensables para la comunidad de San-

ta Ana y resto de la Zona Occidental", manifiesta don Rafael I. Nieto, dinámico empresario y agricultor santaneco. El Sr. Nieto es Presidente de la filial de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en Santa Ana. Don Pipo Nieto, como

carinosamente se le conoce, comenzó a formar su empresa hace aproximadamente 37 años, a base de esfuerzo, sacrificio, capacidad y tenacidad. Y hoy se siente satisfecho de haber contribuido a la modernización y prosperidad

de Santa Ana al través de la creación de fuentes de trabajo y prestación de servicios para el mejoramiento de las condiciones de los ciudadanos.

Lo anterior lo dijo con —Favor pase a la página 27.



**EN VISTA** de la huelga postal que nos afecta a todos, pedimos a pensionados y jubilados que se presenten a recoger sus cheques, dijo la nueva Presidenta del INPEP, Lic. Dolores Eduvigis Henriquez.



**DEFINICION.** El Lic. Adolfo Rey Prendes debe definirse para continuar como diputado o Ministro de la Presidencia, dice la diputada Carmen Cañas de Lazo.

## Pensionados Pueden ir a INPEP a Recoger Cheques

"En vista de la delicada situación en que la huelga de correos ha colocado al país y que nos está dañando a todos, el INPEP está llamando a sus pensionados por medio de anuncios en periódicos y otros medios para que concurran a sus oficinas a recoger sus cheques".

Dijo esto a EL DIARIO

DE HOY la Presidenta del Instituto Nacional de Pensiones del Empleado Público, Lic. Dolores Eduvigis Henriquez, al preguntarle sobre esa situación.

Hasta este momento se cree que ese llamado es lo más viable, porque no se puede fijar día ni hora de cheques".

—Favor pase a la página 68.

## Prendes Debe Definirse Dice Diputada de PAISA

Realmente sabemos que el Lic. Adolfo Rey Prendes no ha sido juramentado como Ministro de la Presidencia, pero debe definirse como diputado o como ministro.

Así lo expresó ayer la diputada de PAISA, Profa. Carmen Cañas de Lazo, al preguntarle sobre la si-

tuación de doble función que ejerce Rey Prendes.

Dijo que el vicepresidente de la Asamblea es el hombre clave del presidente Duarte, dentro de las funciones y determinaciones que tomará este.

No hubo nada peyorativo —Favor pase a la página 69.

## Jornada Cultural en Colegio de Economistas hoy

El Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador celebrará este día una jornada cultural a partir de las 12:15 del mediodía.

La actividad se realizará en el edificio San Jorge, que es la sede del colegio, y disertarán personas vinculadas con el quehacer económico y cultural de nuestro país.

Los temas serán: "Evolución de la Economía", a cargo del Lic. José Rodolfo López Mira; "Función Social del Arte", por el Lic. Jorge Antonio Ramírez; y "Nacimiento y Evolución del Arte", por el Dr. Pedro A. Thompson.

Después de las charlas habrá oportunidad de hacer preguntas sobre las distintas conferencias. Posteriormente se ofrecerá un coctel, informa la Lic. Ana Guadalupe Ortiz.



**"SE ACABÓ LA POLÍTICA"** El Dr. Ricardo González Camacho, Ministro de Economía, anunció ayer que "se acabó la política y todos a trabajar".

González Camacho:

# Se Acabó la Política y Todos a Trabajar

"Se acabó la política. Olvidemos los colores de las banderas que tuvimos y dediquémonos todos a trabajar, sin discriminación alguna", dijo ayer el ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, en su primera conferencia informativa con periodistas.

También señaló que no había llegado a ese cargo para tomar revanchismos

con los empleados. Indicó que considera que cada persona que desempeña un cargo público representa un hogar y que no está en su condición de hombre y de humano proceder a cambios o destituciones por banderas políticas.

Ustedes pueden ver —dijo el ministro en forma sonriente— que este salón está lleno de altombras anaranjadas y sillas ver-

des. Pero yo no las he traído.

Aquí —dijo el Dr. González Camacho— todos debemos cumplir con las atribuciones que nos tocan y espero que todos se sientan seguros en sus cargos porque nunca se me ha cruzado la idea de quitar a nadie.

González Camacho de —Favor pase a la página 31.

## Centro de Abogados Presenta Candidatos

El Centro de Estudios Jurídicos presentó ayer ante la Asamblea Legislativa, una nómina de candidatos para los cargos de magistrados de la Corte Suprema.

La entrega del documento la hicieron los doctores Humberto Sáenz y Rogelio Navarrete Escobar, representantes de la junta directiva de dicha entidad, al Oficial Mayor de la Asamblea, Sr. Mario Donald Salazar.

Los candidatos son, Presidente de la Corte, Dr. Angel Góchez Marín. Sala de lo Constitucional: Doctores José Albino Tinetti, Pablo Mauricio Alvergue, Francisco Roberto Lima y Salvador Navarrete Azurdia. Sala de lo Contencioso Administrativo: Doctores, Eduardo Alfredo Cuéllar (presidente); Ernesto Arbizú Mata y Roberto Oliva. Sala de Lo Civil: Doctores

—Favor pase a la página 68.



**PRESENTAN NOMINA.** — Representando al Centro de Estudios Jurídicos, los doctores Humberto Sáenz y Rogelio Navarrete Escobar, presentaron una nómina de candidatos para Magistrados de la Corte Suprema. Recibe el documento, el señor Mario Donald Salazar (derecha), Oficial Mayor de la Asamblea Legislativa.